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_£±²³³°±ª§¢Ŵ ±¦µ§¬=w­¬¢~¥
_£±²³³°±ª§¢Wg£¬±=`°£«£°±

`­°°£±®­¬¢£¬²§£~¢°£±=£¬=ª£¢£¬~¢«§¬§±²°~²§£W
j­¢£ª ­³µ´£°£¬§¥§¬¥=a£=t§±±£ªI
®L~ p¨~~©=s£°±²£¥£¬

±£¡°£²~°§±
h°­« ­±=OP
RQMS=^m=r¢£¬

q£ªK MQNPOR=MN=TP
£J«~§ªW±£¡°£²~°§±]« ´¢£µ§±±£ªK¡­«

o£¢~¡²§£=t§±±£ª²­¬¥W
t§ªª§£=¢£=h­°²
i­³§±=e­ªª£«~¬

o£¢~¡²§£=~¢°£±W
£J«~§ªW°£¢~¡²§£]« ´¢£µ§±±£ªK¡­«
l¤=´§~=¦£²= ­´£¬±²~~¬¢£=¡­°°£±®­¬¢£¬²§£~¢°£±

`­¬²°§ ³²§£OMNV
i£¢£¬ NNMIMM
g³¬§­°=ª£¢£¬=SMIMM
fkdW kiMS=fkd_=MMMO=TVTN=MN²K¬K´K
jK_KsK=a£=t§±±£ªI=e£°®£¬K
f¬=´£° ~¬¢=«£²=¢£=~¢«§¬§±²°~²§£=¦££¤²=¦£²=¢£
´­­°©£³°=~ª±=¢£=¡­¬²°§ ³²§£=´~¬~¤=N=¨~¬³~°§=µ­°¢²
­´£°¥£«~~©²K

`­®·°§¥¦²W
e£²=¡­®·°§¥¦²= £°³±²= §¨=¢£=~³²£³°±K=e£²=§±
¬§£²= ²­£¥£±²~~¬= ¸­¬¢£°= ¦³¬= ²­£±²£««§¬¥
~°²§©£ª£¬=£¬L­¤=§ªª³±²°~²§£±=E­¤=¢£ª£¬=¢~~°´~¬F
­´£°=²£=¬£«£¬K=`­¬²~¡²£¬=¦§£°­´£°=´£°ª­®£¬=´§~
¢£=°£¢~¡²§£=´~¬=a£=t§±±£ª²­¬¥K

t§±±£ª²­¬¥=OMNV
k³««£°s£°±¡¦§¨¬²f¬¸£¬¢£¬=²­²
N OU=¤£ °³~°§T=¤£ °³~°§
O OR=~®°§ª Q=~®°§ª
P OT̈ ³¬§ S¨³¬§
Q OQ­©²­ £°P­©²­ £°
R NO¢£¡£« £°NQ¬­´£« £°

j£¢£¢£ª§¬¥£¬

a£=ª~~²±²£=qlkd=~ªµ££°=´~¬=OMNUI=££¬=¨~~°=«£²=¢£=´£ª£=¥£J
 £³°²£¬§±±£¬Ke~¢¢£¬=µ£=´­°§¥=¨~~°=¬­¥=££¬=¦££°ª§¨©£=¤££±J
²£ª§¨©£=±²£««§¬¥=°­¬¢­«=­¬±=QM=¨~°§¥= £±²~~¬I=§±=¢£=±²£«J
«§¬¥=¢§²=¨~~°=²­¡¦=££¬=¦££ª=±²³©=«§¬¢£°Ke£²= £°§¡¦²=¢~²=µ£
¢£=i§£´£©~«®=«­£²£¬=¥~~¬=´£°ª~²£¬I=§±=§¬¥£±ª~¥£¬=~ª±=££¬
 ­«Kj~~°=µ£=ª~²£¬=­¬±=¬§£²=©§±²£¬I=¢­­°=¢£=­¬´­ª®°£¸£¬=§¬J
¸£²́~¬=´£ª£¬=¦£  £¬=µ£=££¬=´£°±¡¦°§©©£ª§¨©=«­­§=£¬=§¬²£°£±J
±~¬²=l®£¬=t££©£¬¢=¥£¦~¢=§¬=¬­´£« £°Ks£ª£= £©£¬¢£=¥£J
¸§¡¦²£¬I=«~~°=­­©=´£ª£=¬§£³µ£=«£¬±£¬=¢§£=££¬=ª~~²±²£=©££°
©µ~«£¬=©§¨©£¬=§¬=­¬¸£=¡ª³ °³§«²£§¬=a£=i§£´£©~«®K

l¬ª~¬¥±=¦£  £¬=µ£= £°§¡¦²=¥£¦~¢=¢~²=ħħ¬=´~¬=­¬¸£=¢­¬~J
²£³°±=­¬±=¬§£²=ª~¬¥£°=µ§ª=­¬¢£°±²£³¬£¬I=¢§²=´§¬¢£¬=µ£=¬~²³³°J
ª§¨©=£°¥=¨~««£°K
j~~°=¦£²=¥­£¢£=¬§£³µ±=§±=¢~²=i£­=³§²£§¬¢£ª§¨©=¢£=©¬­­®=¦££¤²
¢­­°¥£¦~©²=£¬=¦££¤²= £±ª­²£¬=­«=ª§¢=²£=µ­°¢£¬K=t£ª©­«=i£­I
¢~²=¨£=¨£=«~~°=±¬£ª=²¦³§±=¥~~²=´­£ª£¬= §¨=­¬¸£=´£°£¬§¥§¬¥K

e£²=l®£¬=t££©£¬¢=ª§¥²=µ££°=~¡¦²£°=­¬±I=¢£=¢£«­¬²~¥£=´~¬
¢£= ~~¬=´­­°=­¬±K=e£²=²§¨¢®£°©=§¬=a£=i§£´£©~«®=¥~~²=°§¡¦²§¬¥
¦£²=£§¬¢£Kf¬=££¬=©­°²=~°²§©£ª=££¬=££°±²£=§«®°£±±§£=´~¬=¦£²
´£ª£=µ£°©=¢~²=¬³=¥£¢£«­¬²££°¢=¥~~²=µ­°¢£¬K

k~«£¬±=¢£=´£°£¬§¥§¬¥=¥~~²=­¬¸£=¢~¬©=³§²=¬~~°=­¬¸£=¢­¬~J
²£³°±I=¢§£=­¬±§£¢£°¨~~°=µ££°=­®¬§£³µµ§ªª£¬=±²£³¬£¬K=j~~°
­­©=¥~~²=­¬¸£=¢~¬©=³§²=¬~~°=¢£=~¢´£°²££°¢£°±=§¬=­¬±=¡ª³  ª~¢
£¬=­®=­¬¸£=µ£ ±§²£K=j£¢£=¢­­°=~ªª£=±²£³¬=©³¬¬£¬=µ£=¬£²=¢~²
 ££²¨£=£¶²°~=¢­£¬=§¬=­¬¸£=¦­  ·K

a£=°£¢~¡²§£=µ£¬±²=~ªª£=ª£¢£¬I=¢­¬~²£³°±=£¬=~¢´£°²££°¢£°±
££¬= «­­§£= £¬= ¥£¸£ªª§¥£= ²§¨¢= §¬= ¦£²=  §¨¸§¨¬= ´~¬= ¤~«§ª§£= £¬
´°§£¬¢£¬K=b£¬=´°­ª§¨©=©£°±²¤££±²=£¬=££¬=¥£¸­¬¢£=­´£°±²~®
¬~~°=OMNVK

f¬¦­³¢±­®¥~´£
a£=t§±±£ª²­¬¥`­ª­¤­¬ O
j£¢£¢£ª§¬¥£¬ O
s~¬=¢£= £±²³³°±²~¤£ª P
l®£¬=a~¥£¬=OMNU R
l®£¬=t££©£¬¢ V
a£=obqJ́ §£°~±±£°=~ª±=°­¢£=¢°~~¢=­¤=®³°£=¬­±²~ª¥§£\NM
j~ª§£= ~~¬²¨£ NP
c~«§ª§£=³§²¨£= §¨=a£=t§±±£ª NR
p²~²§­¬=wµ­ªª£ NU
a£«­¬²~¥£=§±= £¥­¬¬£¬ OM



t§±±£ª²­¬¥¢£¡£« £°NU=®~¥§¬~3

s~¬=¢£= £±²³³°±²~¤£ª
a­­°p¨~~©=s£°±²£¥£¬
rµ±£¡°£²~°§±

_§¨¬~=¦~¢=§©=¦£«=¥£«§±²=~ªµ££°=¢£=ª~~²±²£=³§²¥~´£=´­­°=¢§²=¨~~°=´~¬=¢£=²­¬¥=£¬=¦­®£ª§¨©=¬§£²=¢£
ª~~²±²£K

e­®£ª§¨©I=µ~¬²=µ£=¸§²²£¬=~ª±=´£°£¬§¥§¬¥=¸­~ª±=¨³ªª§£=µ£²£¬
§¬=¸µ~~°=µ££°=µ~²= £²°£¤²=¢£=²­£©­«±²K=j£²=~ªª£=«~¡¦²
µ­°¢²=£°=~~¬=¥£µ£°©²=­«=¢£=²­£©­«±²=´£§ª§¥=²£±²£ªª£¬=£¬
££¬=¬§£³µ£=°³§«²£=¥£¸­¡¦²=­«=²£=©³¬¬£¬=´­­°²= £±²~~¬K
^ªª£±=µ­°¢²=§¬=¢£=±¡¦~~ª=¥£¥­­§¢=£¬=££¬=§£¢£°=§¬¢§£¬=«­J
¥£ª§¨©=¥£«­ §ª§±££°¢=­«=´­­°=­¬±=²£=¸­£©£¬=£¬=²£=±®£³J
°£¬K

a£=­®£¬¢~¥=¦££¤²=¢~~°=¸£©£°=­­©=¥­£¢=~~¬¥£¢~~¬K=t£=©³¬¬£¬=²£°³¥=©§¨©£¬=­®=££¬=¥£±ª~~¥¢
µ££©£¬¢=µ~~° §¨=µ£=µ££°=¦£  £¬=©³¬¬£¬=ª~²£¬=¸§£¬=µ~²=µ£=£§¥£¬ª§¨©=­¬¢£°=§¬=¢§£=©£ª¢£°=~ªª£«~~ª
¢­£¬K

b¬©£ª£=®­ª§²§¡§=¢§£=­¬±=¢­«§¡§ª§£=¦£  £¬=¢~²=¸£=¬§£²=¦~¢¢£¬=´£°µ~¡¦²=¢~²=£°=~¡²§´§²£§²£¬=­®=¢§²
¬§´£~³=®ª~~²±=´§¬¢£¬K=j~~°=«­­§£=µ­­°¢£¬=´³ªª£¬=¥££¬=¥~~²¨£±=£¬=ª£´£°£¬=­¬±=¥££¬=¬§£³µ£=ª­¡~²§£I
µ£=«­£²£¬=¢³±=¢°³©=­®=¢£=¸~~©=¦­³¢£¬=­«=§£²±=¡­¬¡°££²±=²£=©³¬¬£¬= £µ£°©±²£ªª§¥£¬K

w­~ª±=°££¢±=¢­­°=­¬¸£=´­­°¸§²²£°=«£¢£¥£¢££ª¢I=§±=£°=££¬
~~¬ ­¢=´­­°=££¬=°³§«²£=¢§£=«£¢§­=£§¬¢=OMNV=´°§¨=©­«²K
s­­°¸§²²£°£¬=±£¡°£²~°§±=¸§¨¬=­®=££¬=´£°©£¬¬£¬¢=¥£±®°£©
¥£µ££±²=£¬=¦£  £¬=££¬=£¬=~¬¢£°=«£²=~~¬ §£¢£°=¢­­°
¥£±®°­©£¬K=a£=°³§«²£=­®=¸§¡¦=ª~~²=µ£ª=µ~²=²­£=«~~°=¢£
¤§¬~¬¡§ĩª£=¡­¬±£¯³£¬²§£±=¸§¨¬=²­²=­®=¦£¢£¬=¬­¥=¬§£²= £J
©£¬¢=£¬=µ£=µ~¡¦²£¬=§¬=±®~¬¬§¬¥=~¤=µ~²=¢~~°=³§²=©­«²Kt£
©³¬¬£¬=¢§²=®~¬¢=¢~¬=­­©=~ª±=°£¤£°£¬²§£=©~¢£°=¥£ °³§©£¬
~ª±=µ£=§¬=¢£=²­£©­«±²=µ££°=££¬=°³§«²£=©°§¨¥£¬=~~¬¥£ ­J
¢£¬K

f¬=¢£¸£=¸~~©=©~¬=§©=~ªª£¬=«~~°=¸£¥¥£¬I=µ£=¦­³¢£¬=¨³ªª§£=­®=¢£=¦­­¥²£K

e£²=§±=¬~²³³°ª§¨©=¬§£²=¦£²=£¬§¥£=µ~²=£°=¢~¬=­­©=¸­ ¬= ££²¨£=­®=¢£= £±²³³°±²~¤£ª=©­«²K=b°=µ­°¢²
¥£±®°­©£¬=¦­£=µ£=¢£=¸~~©=¢§£¬£¬=²£=­¬²«~¬²£ª£¬µ~²=µ§ªª£¬=µ£=±®~°£¬
µ~²=µ§ªª£¬=µ£=´~¬=¢£=¦³§¢§¥£= ~~¬=§¬=¸§¨¬=¥£¦££ª=¦£°¥£ °³§©£¬µ~²=©³¬J
¬£¬=µ£=¦£°¥£ °³§©£¬Jµ~~°=¦££¬=¢~¬=«£²=­®±ª~¥I=~ªª£«~~ª=´°~¥£¬=µ~~°=µ£
¢°³©=«££=¢­£¬¢£=¸§¨¬=£¬=¬~²³³°ª§¨©=££¬=®ª~¬=´~¬=~~¬®~©I=¸££°=³§²¥£ °£§¢
­«±¡¦°£´£¬=«~~°=~ª±=¦³ª®=«§¢¢£ª=­«=¸~©£¬=§¬=¥­£¢£= ~¬£¬=²£=ª£§¢£¬K=l­©
µ­°¢²=£°= £©£©£¬=¦­£=µ£=¢£=ª£¢£¬=¥°­£®= £²°­©©£¬=©³¬¬£¬=¦­³¢£¬= §¨=¢£
´£°£¬§¥§¬¥I=µ£=µ§ªª£¬=¬~²³³°ª§¨©=§£²±=¡°£ĩ°£¬=£¬=¬§£²=~ªª££¬=«~~°= £¸§¥
¸§¨¬=«£²=~¤ °£©£¬K



t§±±£ª²­¬¥¢£¡£« £°NU=®~¥§¬~4

a£=£¶²°~=¡ª³ =~´­¬¢=¢§£=§¬=¦£²=ª£´£¬=µ~±=¥£°­£®£¬=©°§¨¥²=¬~~°=~ªª£=µ~~°±¡¦§¨¬ª§¨©¦£§¢=££¬=´£°´­ª¥
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